
1. a2 = 15 일 때, a 의 값으로 옳은 것은?

① −
√
15 ②

√
15 ③ ±3

√
5

④ ±
√
15 ⑤ 3

√
5



2. 다음 중 옳지 않은 것은 무엇인가?

① a > 0 일 때,
√
9a2 = 3a

② a < 0 일 때, −
√
4a2 = 2a

③ a < 0 일 때, −
√
(−5a)2 = −5a

④ a > 0 일 때,
√
2a2 =

√
2a

⑤ a > 0 일 때, −
√
25a2 = −5a



3. 다음 중 옳지 않은 것은?

①
√
3과

√
10 사이의 실수는 무수히 많다.

②
√
3과

√
10 사이의 정수는 2개이다.

③
√
3과

√
10 사이의 유리수는 유한개이다.

④
√
3과

√
10 사이의 무리수 x는 무수히 많다.

⑤

√
3 +
√
10

2
는
√
3 과

√
10 사이에 있는 무리수이다.



4. √
3 = a,

√
30 = b 일 때,

√
3000 의 값과 같은 것은?

① 10b ② 100b ③
1

10
a ④

1

10
b ⑤

1

100
a



5. x =
2
√
7 +
√
27√

2
, y =

2
√
7 −
√
27√

2
일 때,

x + y
x − y

의 값은?

①
√
21 ②

4
√
21

9
③

2
√
21

9

④
2
√
21

27
⑤

4
√
21

27


